ГБОУ ВПО ЮУГМУ Минздрава России

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!
Кафедра общественного здоровья и здравоохранения ГБОУ ВПО ЮУГМУ Минздрава России приглашает Вас принять участие в областной научно-практической конференции студентов и молодых ученых «Современные условия реализации социальной направленности Конституции России», посвященной 20-летию со дня принятия Конституции Российской Федерации.

Время и место проведения:
19 декабря 2013 г., ГБОУ ВПО ЮУГМУ Минздрава России (г. Челябинск, ул. Воровского, д. 64).

К участию в конференции приглашаются студенты, молодые ученые (интерны, ординаторы, аспиранты), преподаватели, научные сотрудники, профессионалы-практики без ученой степени и с ученой степенью кандидата наук (до 35 лет) и доктора наук (до 40 лет). 

В рамках конференции будет издаваться сборник научных трудов. Участие в конференции и публикация в сборнике бесплатные.
Разделы:

· Конституционные основы социально ориентированного российского общества: социальная защита населения, медицинское страхование,  пенсионное обеспечение

· Отражение в федеральных законах вопросов охраны здоровья граждан, гарантированных Конституцией РФ 

· Современные подходы в преподавании правовых вопросов охраны здоровья населения

ФОРМА УЧАСТИЯ

· Только публикация

· Публикация и устный доклад

· Публикация и постерный доклад

· Только доклад

Доклады для устных выступлений не более 7 минут.
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ПОСТЕРНЫХ ДОКЛАДОВ
Постерные доклады оформляются на листе формата А1, вертикальное расположение листа. 
Первая строка – название работы (верхний регистр без сокращений), вторая строка – фамилия и инициалы автора(ов) (инициалы ставятся после фамилии), третья строка – место работы автора, город, страна (нижний регистр). Выделение полужирным шрифтом, выравнивание по центру. Четвертая строка – научный руководитель (фамилия и инициалы, ученая степень, ученое звание, должность). Выделение курсивом, выравнивание по центру. Далее – текст постера, выравнивание по ширине.
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ПУБЛИКАЦИИ
Материалы следует прислать по e-mail: ozo-chel@yandex.ru 
Если в течение 3 дней вы не получили подтверждение получения работы, просим продублировать письмо.
Текст каждой статьи подается в отдельном файле в формате «*.RTF» редактора Microsoft Word 97-2003 с названием, которое соответствует фамилии первого автора написанное русским шрифтом. Тему электронного письма следует обозначить, как «Конференция «Современные условия реализации социальной направленности Конституции России»».

Объем статьи не должен превышать двух страниц. Формат страницы: А4. Поля: верхнее и нижнее – по 2 см, левое и правое – по 2 см. Междустрочный интервал: полуторный. Отступ первой строки абзаца: 1 см. Наименование шрифта: Times New Roman. Величина шрифта: 14.
Статьи должны включать разделы – «Актуальность исследования», «Результаты», «Выводы» или «Заключение».

Первая строка – название работы (верхний регистр без сокращений), вторая строка – фамилия и инициалы автора(ов) (инициалы ставятся после фамилии), третья строка – место работы автора, город, страна (нижний регистр). Выделение полужирным шрифтом, выравнивание по центру. Четвертая строка – научный руководитель (фамилия и инициалы, ученая степень, ученое звание, должность). Выделение курсивом, выравнивание по центру. Далее - текст статьи, выравнивание по ширине.

В материалах не допускается использование графиков, рисунков, таблиц. Использование аббревиатур и сокращений (кроме общепринятых) без расшифровки их значения не допускается. В десятичных дробях использовать запятые (например: 0,1 или 20,25). Следующие символы пишутся без отрыва от предыдущих: «%» (15%), «<» (р<0,1), «±» (2±0,02). В тексте тезиса не следует использовать жирный шрифт, подчеркивание, стили и другие приемы оформления.

Список литературы оформляется в порядке цитирования и приводится в конце текста. Сноски оформляются строго в квадратных скобках, например, [5, С. 256], где первая цифра – порядковый номер в списке литературы, вторая – номер страницы цитируемого источника (если необходимо).

Автор отвечает за достоверность изложенного материала, за принадлежность данного материала ему лично, за правильное цитирование источников и ссылки на них.

За справками и дополнительной информацией обращаться по e-mail: ozo-chel@yandex.ru или по тел.: +79193322198
От одного автора(ов) принимается не более 2х статей. Материалы в электронной форме необходимо представить в оргкомитет в срок до 20.11.2013г.
Организационный комитет оставляет за собой право отклонить работу.

Материалы конференции будут доступны для скачивания в формате pdf  на сайте конференции http://www.chelsma.ru/nodes/12253/
ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ ТЕЗИСОВ
	ПРАВО НА ЖИЗНЬ И ПРАВО НА СМЕРТЬ: ВОПРОСЫ И СООТНОШЕНИЯ
Григорьев Г.Г., Павлов П.П.
Южно-уральский государственный медицинский университет, г. Челябинск, Россия

(Научный руководитель – д.м.н., проф. Сафин Р.Я.)
Актуальность исследования.

Результаты.

Выводы.

Список литературы.


Каждый участник дополнительно оформляет заявку для участия в конференции.

Ф.И.О. (полностью)

дд.мм.гг. рождения

Место работы / учёбы (город, страна)

Структурное подразделение

Должность

Название публикации

Название доклада

Форма участия

