Технические требования к рукописи статьи 

для публикации в сборнике материалов форума 

«Неделя студенческой науки – 2014»

Формат

Рукопись, набранная в текстовом редакторе Word, шрифт Times New Roman, 14, междустрочный интервал 1,5 (в таблицах междустрочный интервал 1), форматирование по ширине, без переносов и нумерации страниц, формат А4, левое поле 30 мм, остальные – 20 мм.

Стиль статьи должен быть ясным, лаконичным. Объём – до 1500 слов.

Разделы рукописи и их последовательность

1) название статьи (заглавными буквами);

2) инициалы и фамилию автора(ов);

3) наименование учреждения, где выполнена работа, город;

4) введение (без выделения подзаголовка);

5) материал и методы;

6) результаты и обсуждение;

7) заключение (выводы);

8) таблицы, рисунки;

9) подписи к рисункам;

10) литература;

11) ключевые слова; 

12) сведения об авторах;

13) приложения (фотографии, скан первой страницы рукописи)

Пункты 2–3 помещаются через пробел между ними.

Объём рукописи – до 1500 слов, исключая таблицы, рисунки и резюме.
Текст

Во введении обязательна формулировка цели исследования с полным ответом на вопрос: что необходимо изучить (оценить), у каких лиц (больных), каким методом. В разделе «Материал и методы» обязательно указывать методы статистической обработки. При изложении результатов исключить дублирование данных, приведенных в таблицах, ограничиваясь упоминанием наиболее важных. При обсуждении новые и важные аспекты своего исследования сопоставлять с данными других исследователей, не дублируя сведения из введения и данные раздела «Результаты». Обязательна расшифровка аббревиатур при первом упоминании слова в тексте. Не следует применять сокращения в названиях статьи. В написании числовых значений десятые доли отделяются от целого числа запятой, а не точкой.

При описании клинических наблюдений не допускается упоминание фамилий пациентов, номеров историй болезни, в том числе на рисунках. При изложении экспериментов на животных следует указывать, соответствовало ли содержание и использование лабораторных животных национальным законам, рекомендациям национального совета по исследованиям, правилам, принятым в учреждении.

Таблицы, рисунки (иллюстрации)

Каждая таблица помещается на отдельной странице, должна иметь название и порядковый номер. В сносках указывать статистические методы оценки вариабельности данных и достоверности различий. Ссылка на таблицу и рисунок по тексту оформляется следующим образом: (табл. 1 (2, 3 и т. д.) или (рис.1 (2, 3 и т. д.). Место в тексте, где должна быть помещена таблица или рисунок, обозначается на поле слева квадратом с указанием в нем номера таблицы или рисунка. Общее количество таблиц и рисунков в статье должно быть не более 3. Данные рисунков не должны повторять материалы таблиц. 

Список литературы

Список литературы печатается на отдельном листе (листах) через 1,5 интервала. Все цитируемые работы помещаются по алфавиту: вначале на русском, затем на иностранных языках. Количество литературных источников не должно превышать 7. Допускается (за исключением особых случаев) цитирование литературы последних 5–7 лет выпуска, не рекомендуется цитировать диссертации (только авторефераты). Библиография должна быть открытой (с полным цитированием работы, в том числе ее названия). Библиографическое описание источника должно проводиться в строгом соответствии с ГОСТ 7.1–2003. (Статьи из журналов: Иванов, А. О. Дисплазия соединительной ткани­ у детей / А. О. Иванов, С. Н. Шальнова // Вопросы современной педиатрии. – 2003. – № 5. – С. 61–67. Статьи из сборников: Иванов, Л. О. К вопросу о возрастном развитии сосудов / Л. О. Иванов // Актуальные проблемы морфологии: сб. науч. тр. – Красноярск, 2005. – С. 45–46. Гордеев, В. А. Кровеносное русло сердца / В. А. Гордеев. – Ярославль, 1997. – 150 с.)

В тексте рукописи библиографические ссылки даются арабскими цифрами в квадратных скобках.

За правильность приведенных в списке литературы данных ответственность несут автор(ы).

На последней странице рукописи указываются сведения о каждом авторе (ФИО полностью, ученая степень, ученое звание, должность, телефон рабочий и мобильный, электронный адрес), следует указать ответственного за контакты с редакцией. При отсутствии этих данных материалы не рассматриваются.

Фотографии (черно-белые) представляются отдельным файлом с обязательной подписью и указанием номера рисунка в электронном виде – приложением отдельными файлами в формате TIFF (расширение для PC – *.tif) или JPEG с минимальной компрессией (расширение *.jpg) в натуральную величину с расширением 300 ppi (точек на дюйм). Подписи к иллюстрациям не входят в состав рисунков, а прилагаются отдельным текстом в Word’95/97.

Рукопись статьи прикрепляется вложенным файлом в формате Word с расширением docx. (название файла по фамилии первого автора и города, например, Иванов ИИ_Владикавказ) при регистрации заявки на участие в форуме в он-лайн режиме по адресу http://stgmu.ru/temp/conf/

К статье должен быть приложен скан первой страницы, подписанной всеми авторами, с визой научного руководителя «В печать», заверенной его подписью с расшифровкой. 

Статьи должны быть тщательно отредактированы и выверены автором. 

Присланные рукописи будут подвергнуты внешнему рецензированию, по результатам которого будет принято решение о возможности публикации статьи. Редакционный совет оставляет за собой право сокращать и редактировать присланные статьи. Рукописи не возвращаются. Авторам опубликованных работ высылается экземпляр сборника. 

Срок подачи рукописей до 15.10.2014 г.

Вопросы, касающиеся  подготовки и публикации рукописи, направлять специалисту научно-аналитического отдела СтГМУ – Фейзиевой Карине Алимардановне по электронному адресу karinaf07@mail.ru с темой письма «Материалы в сборник НСН 2014». 

Контактный тел/факс: +7 (8652) 35-25-14 (с 9.00 до 16.00)  

